

山西围棋 “四大金刚”诞生

赵晨宇升为职业九段棋手



本报讯(记者 杨尔欣)11月24日,第22届“阿含·桐山杯”中国围棋快棋公开赛战罢半决赛。太原小伙儿赵晨宇,在本届比赛中的发挥可圈可点,晋升为职业九段棋手。

本次比赛,赵晨宇竞技状态颇佳,首轮比赛便战胜了“中国围棋等级分第一人”柯洁。第二轮比赛中,赵晨宇击杀了世界冠军芈昱廷大片棋子,获得完胜。

24日半决赛,赵晨宇对阵另一位世界冠军辜梓豪。赵晨宇在优势局面中下出“缓手”,被对手抓住机会逆转取胜。12月6日,辜梓豪将与黄云嵩争夺本届比赛冠军。

虽然未能晋级此项赛事的决赛,但是赵晨宇连胜柯洁、芈昱廷两位世界冠军之后,凭借等级分的总积分晋升为中国围棋界第53位九段棋手。九段是职业围棋选手能够获得的最高段位,既是顶尖水平的体现,亦是棋手的一种荣誉。

赵晨宇1999年6月出生,2011年定段成为职业棋手,2019年升为职业八段。2021年,赵晨宇状态不俗,两次闯进世界大赛四强。这位22岁的小伙子,下一步目标理应是冲击世界冠军。

值得一提的是,赵晨宇是我省第4位职业九段棋手。此前,江铸久于1987年被授予九段棋手,2017年党毅飞凭借两次进入世界大赛决赛的成绩“直升”九段,丁浩则在今年10月同样因等级分积分达标升为九段。

全国文博社教案例宣传推介

山西博物院 案例获优秀

本报讯(记者 陈辛华)十佳文博社教案例宣传推介活动,日前在北京终评落幕,评选出2021年度十佳文博社教案例和20项优秀文博社教案例。山西博物院《三组红色文物讲述山西共产党人的故事》获得优秀。

《三组红色文物讲述山西共产党人的故事》,是山西博物院策划实施的展演类教育项目,利用馆藏革命文物,创作编写了三幕展演剧目,分别是《家书里的初心——山西第一位中国共产党员高君宇的故事》《党的女儿尹灵芝》《地下党员的秘密武器》。展演融合讲解、情景剧、舞剧等多种表现形式,极具艺术感染力,受到学校、军营、社区、单位团体和公众的高度认可。

全国十佳文博社教案例宣传推介活动,面向全国宣传、教育、文化、文物部门和文博单位等,广泛征集“十三五”以来利用文物、博物馆及文化与自然遗产等资源自主策划实施的原创性社会教育活动案例。全国144家单位申报项目193项,经过初评终评的现场审议、投票等环节,最终产生十佳和优秀文博社教案例,予以推介。

省雕塑家协会换届

本报讯(记者 陈辛华)11月25日,山西省雕塑家协会第四届会员代表大会上,柯秉飞当选为新一届雕协主席,黄凯、刘瑞杰等为副主席。

过去几年,山西省雕塑家协会的艺术家们坚持扎根生活,磨砺艺术语言,提升学术品质,讴歌祖国和人民。柯秉飞表示,山西省雕塑家协会坚持以人民为中心的创作导向,贯彻新发展理念,探索新模式,凝聚本省优秀雕塑家,致力于打造一个具有山西精神、山西气派、时代风格和国际视野的雕塑价值体系。青年雕塑家刘瑞杰表示,只有扎根人民,创作才能获得取之不尽、用之不竭的源头,雕塑家们要始终观照人民生活,表达人民心声。

GREEN

绿色生活,低碳出行

出行 绿色

